



约600部作品充实株洲作家作品档案专室

郑玲作品是“镇馆之宝”



株洲作家作品档案专室的“镇馆之宝”——郑玲作品专柜。记者/廖智勇 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖智勇 通讯员/李敏)
近日,市作协作家张雄文、刘克胤将各自新作赠与市档案馆。成立8年来,株洲作家作品专室陆续收到市作协捐赠的原创作品、手稿等档案近百件。

收藏本土作家作品近600部

株洲作家作品档案专室由株洲市档案馆管理,2016年成立,展区设在市档案局5楼,展示了郑玲、聂鑫森、陈利民、万宁等本土著名作家的手稿、信函原件,书架上摆放着作家们的代表作。

据了解,株洲作家作品档案专室成立后,市档案馆与市作协建立了作品征集网络,作家们有新作品出版,会主动捐赠一套书给市档案馆。此次两位作家捐赠的作品分别为《燕啄红土地——时代楷模黄诗燕》《自得集》。

张雄文的长篇报告文学《燕啄红土地——时代楷模黄诗燕》,从中共原炎陵县委书记,被中宣部追授为“时代楷模”的黄诗燕去世前的工作场景切入,记录了黄诗燕扎根炎陵,奋战脱贫一线,带领老百姓脱贫致富,以身殉职的感人故事。

刘克胤的《自得集》系“当代诗词家”系列丛书之一,收录作者旧体诗400余首。

株洲作家作品档案专室里到底有哪些珍藏?市民能否前来参观?市档案馆接收征集科副科长吕婷对此进行了详细介绍。

吕婷说,株洲作家作品档案专室揭牌成立前,市档案馆就已经征集到国家、省、市作协54位会员的散文、诗歌、文学评论、传记文学等500多部作品,文稿、笔记、

影讯·美达影城(10月20日)

| | | | |
|----------|-------------------------------------|----------------|-------------------------------------|
| 坚如磐石 | 11:30 12:25 13:50 14:45 17:10 20:30 | 河边的错误 | 10:50 12:50 14:45 16:40 18:35 20:30 |
| 21:55 | | 22:35 | |
| 前任4:英年早婚 | 10:35 13:00 15:25 17:50 20:20 22:45 | 志愿军:雄兵出击 | 11:35 14:10 16:35 21:45 |
| 莫斯科行动 | 10:20 12:45 15:10 16:45 20:10 21:45 | 好像没那么热血沸腾 | 11:35 14:05 17:35 |
| 22:35 | | | |
| 最好的相遇 | 12:50 15:00 16:10 17:10 18:20 21:40 | 芦淞区钟鼓岭七星潮流购物中心 | 五楼(株洲书城对面) |
| 22:50 | | | 订票热线:28106878 |

开奖 · (开奖日期:2023年10月19日)

福彩3D

8 0 9

双色球

03 08 10 24 27 29 08

排列3

0 7 0

排列5

0 7 0 5 3



株洲上市公司首份三季报披露 旗滨集团打“翻身仗”,净利润增长近3倍

株洲晚报融媒体记者/廖喜张

株洲上市公司首份三季报来了。
10月16日,旗滨集团率先报喜,这家业绩呈倒“V”字走势的株洲上市公司,在第三季度打了翻身仗:实现营业收入43亿元,同比增长28.48%,实现扣非净利润5.75亿元,同比增长294.87%。

受“双增长”影响,旗滨集团前三季度业绩强势企稳,净利润跌幅收窄至0.42%,有望全年翻红。



旗滨集团浮法玻璃生产线。
记者/廖喜张 摄

第三季度实现“双增长”

实现营业收入111.85亿元,同比增长13.68%;实现归母净利润12.43亿元,同比下降0.42%。看到旗滨集团交出来的三季度成绩单,很多投资者长舒了一口气:终于稳住了!

这两年,旗滨集团的业绩“过山车”一般,大起大落,刺激得投资者们“怕怕的”。2019年,归母净利润13.46亿元,同比增长11.49%;2020年18.25亿元,同比增长35.57%;2021年42.34亿元,同比增长133.38%,创历史新高。

但势头在2022年戛然而止,归母净利润急转掉头,缩水至13.17亿元,同比下降68.95%。

打造增长第二曲线

当然,第三季度营业收入、扣非净利润“双增长”的好成绩,除了下游建材景气向好的原因外,还得益于光伏、药玻、节能等细分业务领域的给力支撑。

以玻璃为主的旗滨集团,对行业发展极为敏锐。

早在2018年,敏锐感知到地产行业变化的旗滨集团管理层,就决定要摆脱单一主业的尴尬局面,从建筑玻璃走向多元化。也就是从这一年開始,这家株洲上市公司陆续进入电子玻璃、药用玻璃和光伏玻璃等领域,快速抢占高端细分市场,打造公司增长的第二曲线。

其中,光伏玻璃板块正在“大踏步”布局,在湖南

推出1元持股计划

一方面积极拓展业务布局,一方面积极回馈员工。近日,旗滨集团推出了第五期员工持股计划。

员工持股计划,是企业所有者与员工分享企业所有权和未来收益权的一种制度安排。员工通过购买企业部分股票(或股权)而拥有企业的部分产权,并获得相应的管理权,成为公司股东,让更多员工与企业以及股东形成利益共同体。

翻开本期员工持股计划的公告,有两点很值得关注,凸显了这家株洲上市公司对员工的呵护和鼓励:一是参与本期计划的890位员工中,仅1人为公

相关新闻

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖喜张) 近日,株洲上市公司千金药业发布公告,拟以自有资金5000万元对湖南新合新生物医药有限公司(简称新合新)进行投资。

新合新成立于2013年,是集中间体、原料药、制剂为一体的甾体药物全产业链企业,主要产品涵盖

房地产竣工面积相关度较高。2022年以来,受房地产行业下行以及原燃料价格上涨影响,业绩受到严重冲击。

前三季度的企稳,则是受益于市场的新变化。

中央适时调整优化房地产政策,促进了房地产市场的企稳回升。卓创资讯数据显示,三季度全国浮法玻璃平均价格在1850至2050元/吨波动,相较去年同期有80至130元/吨的涨幅。成本方面,三季度全国纯碱平均价格在2200元/吨上下,平均同比下降700至800元/吨。

一涨一降之间,浮法玻璃企业盈利能力显著增强。

板块的崛起,到2024年,建筑玻璃将从现在的9成左右降至约6成。

新业务板块,市场反响如何?

来看看醴陵旗滨高性能电子玻璃生产线二期厂区的“堵车”盛况——5月5日,市委主要领导率队的重大项目观摩团来到厂区,不得不小心翼翼地“闪转腾挪”。原因很简单,送货的物流车太多了。

高性能电子玻璃,是电容式触摸屏的关键材料之一,应用非常广泛。2019年7月,醴陵旗滨的首条高性能电子玻璃生产线点火。2022年7月,项目二期建成,第二条生产线投产,市场依然“火火哒”。

招。例如,2019年推出的事业合伙人计划,由公司实控人俞其兵将其持有的不超过1亿股股票,分两批无偿赠与事业合伙人持股。最新数据显示,事业合伙人持股计划参与人数为53人,持有份额标准数量合计7520.635万份,剩余的预留份额为2479.365万份。

对员工大方,对投资者也很大气。据旗滨集团统计,自2011年上市以来,累计派发现金红利高达69.23亿元,远超发行上市及募集资金的总和(50.3亿元),累计现金分红比例为52.88%,是株洲上市公司中最慷慨的企业。即使在143家湖南上市公司中,也高居第4位。

千金药业参投新合新生物

各类皮质激素、性激素等。在生物发酵、分离纯化以及生物合成等领域有着深厚的技术积累、领先的行业地位和显著的竞争优势。据悉,新合新预计通过本轮股权转让融资5亿元,本轮股权转让完成后,新合新的注册资本将由4804.9494万元增加至不超过5711.4034万元,如本轮融资满额募集,千金药

业将持有新合新1.587%的股权。

“基于公司现有优势,投资布局甾体性激素原料药龙头企业,着眼妇科优势潜力制剂产品开发,将有效拓宽公司在妇科药品市场边界,为公司带来新的利润增长机会。”千金药业相关负责人表示,对新合新的投资有助于公司在医药产业链的资源整合和战略布局。